
В отношении главы Куйбышевского района, подозреваемого в превышении должностных полномочий, судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения



Сегодня судом по ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области в отношении главы Куйбышевского района Виктора Функа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Данная мера пресечения избрана с учетом того, что подозреваемый может оказать давление на сотрудников администрации района, которые находятся в его подчинении, может воспользоваться служебными связями и принять меры к уничтожению доказательств. Данное преступление было выявлено в результате совместных действий сотрудников регионального следственного управления Следственного комитета и УФСБ России по Новосибирской области.

По версии следствия, в период с 2007 по 2012 год в рамках реализации областной целевой

программы «Обеспечение населения Новосибирской области питьевой водой на 2008-2012 гг.» глава района превысил свои должностные полномочия, что привело к тяжким последствиям, выразившихся в не обеспечении населения города Куйбышева питьевой водой, отвечающей требованиям, установленным санитарными правилами и нормами.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1046700>